# ШЕСТЬ ДНЕИ ВСЕСОЮЗНОИ СТАХАНОВСКОЙ ДЕКАДЫ НА ТРАНСПОРТЕ

ды на транспорте — 20 марта — дал дневку декады они добились под'вакрепление успехов, достигнутых ема погрузки до 133 проц. и бесв первую патидневку.

19 марта, на пятый день стала- байкальской дороги. повской декады, дороги погрузили 90656 вагенов-119,3 проц. плагонов - 125,7 проп. суточного зада- нов - 130 проц. плана. амя, выгружево 91469 вагонов---117,5 вроцента плана.

937.33 вагона при суточном плане новлен новый рекорд погрузки руд-76 THEAT BATCHEB.

Инициатор стахановской декады---Забайкальския дорога продолжает умножать свои успехи передовой днеску делады при норме 10200 порученному делу, изучения технодероги вестока. За первую патя- вегонов грузила в среднем пример- ногии и наблюдения за работой придневку декады дорога в среднем но на 350 вагонов больше. грузила 224,1 проц. плана. Телинческая в коммерческая скорости бы- мерного улучшении работы по всем ля также больше плава. Изжиты показателям. Парк дороги за пать педедачи паровозов, которые в свое двей девады уменьшился на 6 время были бедствием для дороги. проц., а сейчас входит в норму. нарк значительно уменьшился.

ваться стахановцы соседней Уссу- (ТАСС).

Шестей день стахановской дека- рийской дороги. За первую пятиперебойного приема поездов от За-

Дорога, носящая имя тов. Л. М. Кагановича, в шестой день декады дала ва. 20 марта погружено 95465 ва- небывалую погрузку-4835 ваго-

По Сталинской дороге, попрежнему идущей в шеренге передовых, Не предварительным неполным погрузочная станцая Вечериий Куг данным, 21 марта — седьмой день добилась выдающихся успехов в отаканевской девады — погружено сокращении простои поездов. Уставого маршрута - 1617 тони за два часа, при нерме 14 часов.

Донецкая дорога первую пяти-

Казанская дорога добилась разно-Додога грузки в два с лешнем ра- До стагановской девады в ночное ность мельняц до 12 тенн. Это озза больше плана, хотя ее ваговный время обычно отправлялесь не бо- начает, что заработок бригады по Ве Забайкальской вачивают рав- вочью отправлено 400 поездов двум ставкам.

#### обмен партииных і **ДОКУМЕНТОВ**

В Белоруски, Азово-Черноморском, Западно-Сибирском краях, Доведвей, Оревбургской областях, а также в ряде других районов СССР вачалея обмен партваных докумен-

Велоруссии за восемь двей выдане 512 новых партоилетов, а также 146 кандидатских карточек. Ниях они пытаются всячески оправ-При обмене документов парторганивация тщательно изучают каждого коммуниста. ЦК ВКП(б) ваправил пая 12 марта в городе Гамбурге, торов для проверки подготовленно-; ния от пред'явленных Германией ств изрторганизаций к обмену.

20 марта сомен партийных документов начался в 6 районая Довецкой области. Во всех парторгавивациял обсуждались решенвя девабрасного пленума ЦК ВКИ(6), а также явзарского плен, ма ВКП(б). Запрещено начинать обмен в Володарском районе. Бюро Довец- Французская печать о решекого обкама предлежило секретарю Володарского райдома вторично обсудить решение пленума ЦК ВКП(б), а также ЦК КП(б)У, организовать изучение устава партии во всех нарторгавизавина и среди воммувистев-одиночев, провести геминар севретарей партномов и парторгов с пелью изучения инструкции о проведения обысна и привести в поридов «партийное лезийство».

В Старе-бешевском районе партийный документ первой получила вандедат нартии, бригадир женской тракторное бригады Паша Ангелина. Подучая его, Ангелина заявила, что •бещавсе организовать десять вовых женских тракторных бригад, данное товарыщу Сталину, ею выколично. Бригали сезданы.

#### Зреть колхозов имеют государственные акты на вечное пользование землей

В феврале еще 8675 колхозов получили государственные акты на вечное пользование землей. Таким образом. всего получили акты 80800 колхозов, что составляет около трети всех колхозов страны.

Напоольшее количество актов выдано в Московской области-8930. (ТАСС).

### ЗА РУБЕЖОМ

#### Выступление фашистских вождей в Германии

Раз'езжающие по Германии перед выборными докладами фашистские вожди сыплют речи, как из рога изобилия. В своих выступледать расторжение Германией Локариского договора. Гитлер, выстув 25 районов Белоруссии инструк- заявил о невозможности отступлетребований.

В речах почти всех фанистских вождей много места уделяется вопросу борьбы с большевизмом, несмотры на их же клатвенные заверении, что с большевизмом в Гермавии покончено. (ТАСС).

## ниях локариских держав

ПАРИЖ, 21. -- Виднейшие газе на нысказывают удовлетворовие решениями локариских держав и одновременно отмечают эсклю чательно теплый прием, оказан ный палатой депутатов и сенатом заявлению об этих решениях, сделанному вчера Фландоном.

#### ЧТОБЫ БЫЛА ЖИВАЯ ОБЩЕСТВЕННАЯ РАБОТА

В первую стахановскую декаду моя бригада мельников паросилового цеха заняла первое место, дав 10,45 товям угольной пылк в час, при заданной норке 10,2 тонны.

В мартевскую декаду им снева завяли первое место, сделав 11.4 товым в час при средней по цеху 11,1 товны. О такой производительности до стахановских методов работы мы не могля и думать. Обычно производительность у нас была 6,5 тонвы.

Достиження ваши — результат ванмательного отношения рабочих к

Сейчас бригада мельянков переведена на сдельную оплату труда.

К стахановскому месяцу мы решили тщательно подготовиться и намечаем довести производительдее трехсот поездов. 19 марта новой системе оплаты будет равен

> В сталановский месяц рабочие моей бригады хотели бы, чтобы была организована живая общественная работа, чтобы красный уголок был приведен в хорошее состояние. Не плото было бы давать киносеансы в цехе, проводить читку газет, отрывков художественных произведений советских писателей.

> > Старший мельник паросилового цеха **JEMCKUM**



Стахановец-вырубщик склада заготовок тов. Федотов.



### почин смяткинои надо поддержать

Клан вы спросите жителей кор-1 Тов. Смяткина учится в школе пуса 🔏 8 по Плонерской улице, по изучению истории партии. Вс Кировского района, о том, когда у квартира буквально превратилась в няк было общее собрание жильцов, партийную школу. Собираются дото все вам в одни голос скажут:

--- Мы не помним!

Почему не бывает собрания жильцов, разве не о чем говорять или нет наболевших вопросов? Цет, дело не в этом. Дело в том, что в втом корпусе абсолютно не ведется накакой культурно-массовой рябо.

В корпусе Ж 8 очевь много жевщин-домоховяем, которые не хотят отставать от своих мужей, лотат учиться, организовать кружки, где бы вожно было песлушать четку газет и художественной литературы и вообщо заняться самодеятель. ностью.

В корпусе имеется призичный красный уголок, но в нем нет никакой работы, если не считать ваиятий по ликвидации неграмотности, которые проходят там два раза в пятидневку.

Недавно в этот керпус переехада член партия Ганкерья Алексеевна Смяткина.

Смяткина - пенсконерка, ранее работавшая в заводоуправления. Она была на производстве лучшей ударницей, активисткой. За четыре года работы на Магнитке не раз премирована и имеет четыре почетных грамоты

Тов. Смяткина с первых же дней взялась за организацию культурномассовой работы среди домоловиек корпуса 🔏 8. Она уже завербовала многих в члены MOIIP.

моховайки из ближних квартир, ктторым Смяткина читает газеты и раз'ясняет отдельные вопресы по история партии. Бывает и читка художественных произведений.

Партийная организация паросилового цела должна выделять в помощь тов. Смяткиной коммунестаеще одного организатора по культурно-массовой работе.

Надо организовать работу в красном уголка. Почин коммунистки Сиятивной розжен быть немедленно подхвачен. Ка надо оказать всяческую помощь в проведении - массо: вой политической работы среди домоховяек-жен рабочих воздуходувп. зудов.

Отв. редактор Я. РЕЗНИК.

#### ПОДПИСЫ ВАИТЕСЬ НА ГАВЕТУ **АГНИТОГОРСКИИ** ЕТАЛЛ

**НА 1938 ГОД** 

ПОДПИСНАЯ ЦЕНА ма год . . . 12 руб-на 6 месяцев . 6 на 3 месяца . 3 на 1 месяц. . 1 руб.

Подписка принимается редакцией (заводоуправление, к. 11). ВСОМИ ПОЧТОВЫМИ ОТДЕЛЕНИЯМИ и окрбюро "Союзпечати". Сесевременная и долгосрочная подписка гарантирует эккуратную доставку. О всех случаях нерегулярней доставки газеты сообщайта реданцыи.

## НА СОТНИ СТАХАНОВЦЕВ МАРТЕНА-НИ ОЛНОГО ПОСТОЯННОГО МЕСТА В ТЕАТРАХ

чедьная картина «Последний та» В кино-журниле можно увидеть организации культурного отдыха

K03X 814.

колхознего строя, пошла в колхозы Бусыгин за работой и другие. и начала оседать. Да и не могло быть вначе при нашем строе, где сильно обогатился культурными труд-дело чести.

В колхозе бывшие кочевники-нищье получели зажиточено жазнь. ТРАМ, цирк, идут херощие кано- ших людей цехов в кино, цирке и

музыка композитора Г. Лобачева пользу для культурного развития вамечательны.

Сверх программы вдет кино-журказывается, какую огромную пользу теля. Наши профсоюзные организа-

гуэши**х э**юдей наш**е**й с**т**раны. Вот Картина вадр за кадром показы- идет Алексей Стаханов, подходит к Можно привести деситии примевает, как кочевала и нищенствовала дамновой, получил ламну, проверял ров, когда лучине люди наших цецыганская белнота, и как советская се и проходит в надшахтное зда-дов, показывая хорошке образцы вла ть освободила цыган от бес- нее, мы видим его и в клети перед производительности, очень редко просветной нищеты, втягивая их в спуском в шахту, а также и во бывают в кине, театре и цирке. одховы. Время работы. На окране последо- Взять хотя бы дучшего сталевара. Несмотря на сопротивление куль- валели тов. Стаханова—Кончедалов, мартеновского цела тов. Макарова, чества, бернота учла все выгоды кузнац Горьковского автозавода тов. вли стаковара Пакушь, кактера Ма-

предприятиями.

Картина смотратся легко, звук и картины, все это дает белешую театре. стахановцев завода,

вал «Стахановский метод», где по- мало бывает организованного при- стахановцев.

В кино «Магнит» идет замеча- | дает стахановский метод работы. | цин все как-то стоят в стороне от

тюшенко. Ведь они очень редко по-Магивтогорск за последнее время сещиют вредищные предприятия.

Префесоюзанки, кроме организации коллективных посещений, должны В городе работает драмтеатр, иметь и постоянные места для луч-

Мартеновский цех не имеет ни в цирке, ви в театре, ни в кино ни Но где бы вы ни были, везде очень одного постоянього места на сотни

ПАЛХОВИЧ.

#### Магинтогорский драматический Т E 24 МАРТА Н. В. ГОГОЛЬ

РЕВИЗОР

Открытый спектакль. талон ударника № 115

26 MAPTA В. ГУСЕВ

Талон ударника № 116

Начало в 8 ч. веч. Касса с 3 до 9 ч. вечера. Дети до 16 лет на вечери, спектакли не допускаются.